


Den boje za svobodu a demokracii 

 

Proč slavíme 17. listopad? Mohou za to dvě historické události, které připadají na toto datum. 

 

Dne 17. listopadu 1939 proběhlo uzavření vysokých škol na základě vyhlášky říšského 

protektora Konstantina von Neuratha, která měla 

uzavřít české vysoké školy na dobu tří let. 

Záminkou byla série podzimních studentských 

demonstrací proti nacistické okupaci. Protiokupační 

nálada ve společnosti vyvrcholila po pohřbu 

studenta lékařské fakulty UK Jana Opletala, který 

se konal 15. listopadu. Jan Opletal byl postřelen 

nacisty při demonstraci k 21. výročí vzniku 

Československa a na následky střelného zranění 

11. listopadu zemřel. Krátce před půlnocí 

16. listopadu studenti obsadili vysokoškolské koleje 

v Praze, Příbrami a Brně. Reakcí na spořádanou 

manifestaci bylo noční přepadení spících studentů a 

počátek decimování nepřizpůsobivé národní 

inteligence. Tento den schválila poslanecká sněmovna v březnu 2016 za Mezinárodní den 

studenstva. Lidé oslavují tento svátek pokládáním věnců a zapalováním svíček na místech, 

kde se konaly demonstrace studentů. 

 

Druhou událostí je pak 

17. listopad z roku 1989. Při 

připomínce 50. výročí výše zmíněné 

události, přerostla tato akce v 

demonstraci proti komunistickému 

režimu. Na Albertově se tak sešli 

studenti pražských vysokých škol. 

Protest začal před 16. hodinou a 

pokračoval až do večerních hodin, 

kdy se dav přemístil a mířil ke 

Karlově náměstí. Bezpečnostní 

složky se však postavily studentům 

na odpor. Dav byl zastaven před 

obchodním domem Máj na Národní 

třídě. Několik tisíc studentů se ocitlo v obklíčení. Poté bylo shromáždění vyzváno k 

opuštění prostoru. Po neuposlechnutí výzvy, pak došlo k mlácení obušky ze strany 

bezpečnostních složek. Tato událost vyburcovala celou veřejnost k tomu, aby se 

postavila na odpor proti totalitnímu režimu. Tím začala Sametová revoluce, jež 

následně vedla k jeho pádu.  
 

Martin Veselý, 9. A, zdroj: vhu.cz, wikipedia.org 



Záložka do knihy spojuje školy 
 

Znáte ten pocit, kdy vezmete knihu do ruky a stanete se součástí zajímavého příběhu? 

Kdy se přenesete na různá místa, do různých časů…? Nastane ovšem chvíle, kdy musíte knihu 

odložit, a tak přichází na řadu knižní záložka. 

Díky mezinárodnímu projektu „Záložka do knihy spojuje školy“ můžeme již 13. rokem 

tvořit záložky ve spolupráci s přidělenou základní školou ze Slovenska. Podstatou projektu je 

podpora dětského čtenářství a navázání kontaktů mezi českými a slovenskými školami. Projekt 

každoročně vyhlašuje Knihovna Jiřího Mahena v Brně a Slovenská pedagogická knihovna v 

Bratislavě. 

Ve školním roce 2022/2023 si záložky posíláme se Základnou školou Rudina (Žilinský 

kraj).  

V rámci hodin výtvarné výchovy vytvořili žáci 1. stupně, žáci 6. – 8. tříd 2. stupně a děti 

z přípravné třídy velmi pěkné a nápadité záložky na téma „Můj literární příběh čeká na Tvé 

přečtení“.   

Žákům, kteří se podíleli na tvorbě záložek, bude odměnou záložka vytvořená 

slovenskými kamarády. 
                Mgr. Martina Skramušská 



 

 

Už nám dorazily záložky ze Slovenska 

 



Třídnické hodiny v 6. A – návštěva SVP (Dyáda) 
 

Dne 25. října 2022 se naše třída 6. A zúčastnila v rámci třídnických hodin akce ve 

Středisku výchovné péče v Mostě. Postupně se žákům věnovaly tři speciální pedagožky (obor 

etopedie) - Mgr. Jaroslava Bendová, Mgr. Eva Peterková a nakonec Mgr. Vladimíra Sikýřová. 

Měly pro děti připravené zajímavé hry, týkající se upevňování vztahů v kolektivu, poznávání 

se s novou třídní učitelko, opakování školních pravidel a několik pohybových a logických her. 

Žáci byli moc fajn, bezvadně spolupracovali a vysloužili si velkou pochvalu. Na rozloučenou 

dostal každý malou mlsku. 

Věřím, že i žákům se program líbil a můžeme vřele doporučit ostatním třídám. Zpáteční 

cestu jsme si zpestřili zastávkou v KFC. Moc děkujeme i paní učitelce Horvathové, která byla 

s námi. Dětem patří nejen pochvala, ale i poděkování (ony vědí… ).  

 
Ing. Kamila Glaserová 



Třídnický den 



Deváťáci na úřadu práce a na Sokratovi 
 

Úřad práce  

 

Dne 14. 10. se šly 9. třídy podívat na Úřad práce v Mostě. 

Žáci si povídali o tom, za jakých podmínek se dostávají dávky 

a z jakých důvodů si je lidé berou. Úřednice jim radila, jak se 

do této situace nedostat. Společně se také podívali na obtížnost 

středních škol. Poté si děti udělaly menší test, ve kterém zjistily, 

jaká práce by pro ně byla vhodná. Dětem se tato přednáška moc 

líbila a dozvěděly se něco nového. 
 

Co jsme se dozvěděli? 

* Největší nezaměstnanost je v našem kraji. 

* Hodně lidí jezdí za prací do Německa, kvůli platu. 

* Lidé pracují na černo z důvodu dluhů. 

 

Sokrates 

 

V pondělí 7. 11. se deváté ročníky vydaly na veletrh středních škol, Sokrates, který se 

konal v Mostě ve sportovní hale. Žáci měli možnost si ve sportovní hale projít stánky, kde se 

prezentovaly střední školy. U každého stánku jim byli 

kdykoli k dispozici někteří ze studentů středních škol nebo 

samotný/ná ředitel/ka školy. Na každém stánku pro nás 

byly připravené letáčky s informacemi o studiu, studijních 

oborech, příjímacím řízení, délce studia, ukončení studia a 

zaměření. Žáci mohli pokládat jakékoliv otázky ke studiu a 

tudíž získat rychleji potřebné informace pro výběr školy. 

Na Sokratovi bylo možné vidět hned několik škol, nejen z 

Mostu ale i z okolí jako například SOŠ z Litvínova, 

Educhem z Meziboří, Průmyslovou školu z Chomutova atd. 

Každý žák si určitě nalezl svého oblíbence. Žáci se poté i s 

informačními letáčky vrátili zpět do školy a pokračovali ve 

vyučování. 
           Petra Pangerlová, Natálie Rychecká, 9. A 



Deváťáci navštěvují střední školy 

 

Educhem 
V úterý dne 2. 11. 2022 žáci devátých ročníků navštívili střední školu Educhem 

v Meziboří, kde se seznámili s prostředím školy. Zde si žáci vyzkoušeli pokusy a soutěžili o 

drobné dárky. Akce se nám moc líbila a některým žákům to pomohlo při výběru střední školy. 

 

Humanitas 

V druhé polovině listopadu se žáci devátých tříd vydali na dalších střední školu, 

tentokrát na litvínovskou Scholu Humanitas. 

 

 



Školní klub nezahálí ani v listopadu 

 

Lampionový průvod 
 

Dne 3.11. se již po několikáté uskutečnila akce Rodina svítí 

Mostu. V podvečer vyrazily od 7. ZŠ, 8. ZŠ, 15. ZŠ, Skautského 

střediska, SVČ Most a 

sídla Apoštolské církve 

lampionové průvody. 

Lampionový průvod se od 

naší školy vydal v 17 

hodin, Trasa vedla přes 

park Šibeník na 1. náměstí, 

kde byl od 18 hodin 

připraven bohatý program 

pro děti. Všem účastníkům 

děkujeme. 

 

Požární stanice 
 

Se školním klubem jsme ve středu 16. listopadu vyrazili na exkurzi do požární stanice 

v Mostě - Velebudicích. Zde nám p. Pátek povyprávěl o tom, co obnáší zaměstnání hasiče, 

také nám ukázal vybavení vozidel a celého areálu. Tímto mu děkujeme za čas, který nám 

věnoval. Moc se nám zde líbilo          
                                                        Lenka Bránišová 

  



V novém poprvé 
 

V nové učebně chemie a přírodopisu si žáci postupně vyzkoušeli, jaké to je pracovat 

prakticky. Zpočátku bylo poměrně těžké vytvořit skupinky tak, aby se vyučující mohla 

věnovat každému, protože lavice jsou sestaveny trochu nešťastně. Ovšem nové zatemnění v 

podobě moderních rolet a skvěle osvícená interaktivní tabule toto minus srovnává. Nakonec 

se žákům praktická cvičení povedla a bavila je. 
        Ing. Irena Papoušková 

 
 



Preventivní programy HOP aneb hravě o pohlavně 

přenosných chorobách 
 

V úterý 8. listopadu a ve středu 9. listopadu probíhalo na naší škole mapovaní znalostí 

žáků 7., 8.a 9.ročníku o problematice HIV/AIDS. Žáci se dozvěděli mnoho důležitých 

informací v rámci prevence rizikového chování, jak chránit své zdraví nejen před virem HIV, 

ale i před jinými pohlavně přenosnými chorobami. 
Mgr. Petra Kratochvílová 

 

 

Žáci 8. a 9. tříd měli na programu přednášku na téma „Reprodukční zdraví“, jejímž 

cílem bylo vytvoření správných postojů a zodpovědnosti v oblasti prevence nechtěného 

otěhotnění a také zvýšení povědomí o způsobech ochrany před nechtěným početí a pohlavními 

chorobami. Tento preventivní program byl pro žáky velmi poučný. 



Jak pracují naši prvňáčci? 

 



Turistické informační centrum 

 

V rámci hodin s třídním učitelem navštívili 

žáci 7. B turistické informační centrum. Seznámili 

se s historií Mostu i se současným životem ve městě 

a s mnohými turistickými cíli. Své nabyté vědomosti 

si ověřili při závěrečných úkolech. 

 

 

 

 

Hodiny přírodopisu v 6. C 

 

Žáci 6. C opakovali látku přírodopisu formou kvízu. I když byly některé otázky záludné, 

všichni kvíz zvládli na výbornou 

 

 

Mgr. Sidonie Smetáková 



 

Co se děje v přípravce? 

 
Přípravná třída je určena přednostně pro děti s odkladem školní docházky. Děti se zde 

neučí číst, psát ani počítat, ale hravou formou jsou rozvíjeny dovednosti a návyky, které dětem 

později umožní snadnější vstup do 1. třídy. Důraz je kladen na řečové, sociální a komunikační 

dovednosti, hrubou i jemnou motoriku, návyky sebeobsluhy a hygieny, časovou a prostorovou 

orientaci a v neposlední řadě i koncentraci pozornosti. Do přípravné třídy dochází 15 dětí, 

které se po celý rok připravují na novou roli školáka. A jak jim to jde? Podívejte se na naše 

fotky. 
        Bc. Štěpánka Komůrková  



Halloween vs. Dušičky 

 

Dne 31.10.2022jsme do školy vstoupili ve strašidelných maskách. Tento den byl 

věnován oslavám Halloweenu a Památkám dne zesnulých. Čtvrté a páté třídy spojily své síly 

a prožily vyučování společně. V každé třídě na žáky čekala nějaká činnost spojená s tradicemi 

těchto svátků.  
                       Bc. Zlata Tomášková 

 



Movember 

 

Listopad není charakteristický jen tím, že padá listí ze stromů a příroda se připravuje na 

zimu. Mezi muži přibývají ti, kteří si nechávají celý měsíc narůst knír. Připojují se tak 

k osvětové akci Movember upozorňující na zdraví mužů a prevenci. Už je tomu více než 20 let, 

kdy si australská skupina mužů nechala narůst vtipné knírky a začala prodávat trička pro 

charitativní účely. Cíl byl jednoduchý - vzbudit zájem u mužů, aby se více starali o své zdraví. 

Výtěžek z prodeje triček putoval na 

podporu vědecko-výzkumných projektů 

a zlepšení léčby rakoviny prostaty. 

Pravidla Movemberu jsou 

jednoduchá, každý muž si má na začátku 

listopadu hladce oholit tvář a nechat si 

během následujících třiceti dnů narůst 

knír. 

Dobrovolníci v Movember jsou 

globální komunita zapálených Mo Bros a 

Mo Sisters - rockových hvězd, které 

mění pohled na duševní zdraví, prevenci 

sebevražd, rakovinu prostaty a rakovinu 

varlat. 

     
             Antonín Strauss, 9. A, zdroj: movember.com 

 

 

 

Listopadové lidové pranostiky 

Teplý říjen - studený listopad. 

Když ještě v listopadu hřmívá, úrodný rok nato bývá. 

Když krtek v listopadu ryje, budou na Vánoce létat komáři. 

Padá-li listí v listopadu, jistě brzy přijde led, ale dlouho nepobude. 

Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá. 

Když se v listopadu hvězdy třpytí, mrazy se brzo uchytí. 

Studený listopad - zelený leden. 

Jestliže sníh listopadový dlouho zůstane, více než hnůj polím prospěje. 

Když napadá sníh na zelené listí, bude tuhá zima. 

V listopadu příliš mnoho sněhu a vody, to známka příští neúrody. 

Jaké povětří jest v listopadu, takové má býti měsíce března roku budoucího. 

Jaký listopad, takový březen.   

 



Adventní čas 

 

Advent je začátek církevního roku, kdy se odpočítávají čtyři neděle do Vánoc. 

V případě, že Štědrý den připadá na neděli, je tato neděle také součástí adventu. Advent by 

měl být obdobím klidu, rozjímání a poklidné přípravy na vánoční svátky. Dříve byl advent 

zároveň dobou postu, kdy byly zakázány zábavy, svatby a hodování. 

Důkazy o slavení adventu lze najít zhruba v 5. století, přičemž ale tato tradice byla různá 

podle oblastí. Advent se tak slavil zhruba 4–6 nedělí, dnes je už tradičně vžito, že slavíme čtyři 

adventní neděle. 

 

Jak se slaví advent?  

Dnes slavíme advent tradičně i moderně. Mezi nejviditelnější znaky adventu v dnešní 

době patří adventní věnec a adventní kalendář, což jsou celkem nové tradice, pochází zhruba 

z poloviny 19. století. Dále pak domácí výzdoba, jmelí a cukroví, betlémy, Mikuláš a další.  

 

Jaké jsou zvyky spojené s jednotlivými adventními týdny? 

První adventní neděli se přezdívá železná a na věnci se zapaluje fialová svíčka, je to tzv. 

svíce proroků. Tou si připomínáme proroky, kteří s předstihem 

předpověděli příchod Ježíše Krista na svět, svíčka symbolizuje 

naději. 

Druhá adventní neděle neboli bronzová reprezentuje 

lásku a Ježíškovy jesličky, zapaluje se druhá fialová svíčka, tzv. 

betlémská, tato svíčka symbolizuje mír. 

Třetí adventní neděle je stříbrná a také pastýřská, advent 

se překlopí do své druhé poloviny a získává slavnostnější 

podobu. Třetí adventní svíčka je pastýřská a růžová, je to svíčka 

přátelství. 

Čtvrtá adventní neděle neboli zlatá může připadnout na 

Štědrý den a je symbolem míru a pokoje Vánoc. Zapaluje se 

čtvrtá fialová svíčka, tzv. andělská, je to svíčka lásky. 

 

 

Kromě nedělí se během adventu slaví i tři svatí: Barbora, 

Mikuláš a Lucie. 4. prosince na svatou Barboru se řezají „barborky“, 

tedy větvičky ze stromů, které potenciálně doma ve váze vykvetou do 

Štědrého dne. V předvečer svatého Mikuláše chodí zase Mikuláš s 

čertem a andělem a obdarovává hodné děti. 13. prosince se slaví svatá 

Lucie, která noci upije a dne nepřidá. A během tohoto dne byste 

neměli uklízet. 

Mezi tradiční výzdobu tohoto období pak patří kromě 

adventního věnce také jmelí, cesmína a břečťan, peče se 

cukroví, perníčky, zdobí se i stromeček. 

  

Zdroj: wikipedia.org, ceske-tradice.cz 



První pomoc, 2. díl 
 

Poranění pohybového aparátu 

 Pohybovým aparátem rozumíme svaly, vazy, klouby a kosti. Měkkými 

tkáněmi nazýváme svaly a vazivový aparát. V rámci první pomoci postižené části 

těla ochlazujeme studenými obklady, máme-li k dispozici led, nikdy nepřikládáme přímo na 

kůži. Dalším krokem je omezení pohybu poraněných částí těla. Končetinu udržujeme v poloze, 

kdy je bolestivost minimální. V případě větší bolestivosti poraněné části těla znehybníme 

šátkovým obvazem elastickým obinadlem nebo dlahou. Na velké a zvětšující se krevní 

podlitiny použijeme tlakový obvaz. V případě, že se jako následek zranění objeví křeče, je 

třeba končetinu šetrně napnout. Na svaly postižené křečí je vhodnější aplikovat mírné teplo, 

tyto svaly neochlazujeme.  

 

Poranění kloubů 

 Klouby mohou být poraněny různým způsobem - přímým pohmožděním, násilným 

pohybem mimo obvyklé směry pohybu, přičemž kloubní plochy zůstanou v normálním 

postavení (podvrtnutí), případně dojde násilím k situaci, kdy kloubní plochu - hlavice a jamka 

- opustí své postavení a zůstanou mimo (vykloubení).  

 Prvním zásahem při poskytování první pomoci má být chlazení studenými obklady, 

případně ledovými. Dalším krokem je vyloučení pohybu poraněných částí těla. Není-li 

nutné raněného přesouvat z místa, kde se zranil, a je současně reálný předpoklad brzkého 

příjezdu ZZS, postačí vyzvat postiženého, aby s končetinou nehýbal a udržoval ji v poloze, 

kdy je bolestivost minimální. 

 

Zlomeniny kostí 
 Zajistíme vyloučení 

pohybu a bolestivých 

manipulací. Znehybnění 

musí postihnout kloub pod i 

nad zlomeninou. Zlomeniny 

dělíme na zavřené a 

otevřené.  

 

 

 Zavřená zlomenina je charakterizována tím, že v místě zlomeniny není otevřená rána. 

Končetinu znehybníme, manipulací zlomenin dlouhých kostí dolních končetin může 

v krajních případech vzniknout život ohrožující plicní embolie. 

 Otevřená zlomenina je charakterizována tím, že je v místě zlomeniny otevřená rána a 

velmi často jsou v této ráně vidět úlomky kostí. Nejdříve zastavíme zevní krvácení a ránu 

ošetříme sterilním obvazovým krytím a pak postupujeme jako o zlomeniny zavřené. U 

zlomenin velkých kostí (stehenní, kosti pánve apod.) hrozí navíc nebezpečí vzniku šoku, proto 

je třeba mimo řádné ošetření zlomenin provádět protišoková opatření a zabránit ztrátám 

tělesného tepla.  



Zlomeniny lebečních kostí, spodiny lební, čelisti, obličejových a nosních kostí 

 Již při podezření na zlomeniny lebečních kostí musíme zabezpečit co největší klid a 

maximální omezení pohybů hlavy. Dále se musíme soustředit na stav vědomí, při úrazech bývá 

postižený často v bezvědomí. Zajistíme základní životní funkce, zvláště zabezpečíme 

průchodnost dýchacích cest. Poraněného musíme položit tak, 

aby krev (příp. jiná tělní tekutina) mohla z úst volně odtékat. 

Pokud to stav postiženého vyžaduje, uložíme jej do zotavovací 

polohy. Při poranění obličejových kostí - čelistí, příp. i kůstek 

nosu - použijeme prakový obvaz. U krvácení z nosu s odsávací 

vrstvou. 

 

ZLOMENINY ŽEBER A HRUDNÍ KOSTI 

 Zraněného uložíme do posedu, event. se zapřenýma 

rukama, pokud tuto polohu toleruje. Zraněného se snažíme 

zklidnit a musíme být připraveni na eventualitu vzniku 

pneumotoraxu, náhlého zhoršení zdravotního stavu a případné 

kardiopulmonální resuscitace. 

                   Prakový obvaz 

 

ZLOMENINY PLETENCE PAŽNÍHO A KOSTÍ HORNÍ KONČETINY 

 U zlomeniny lopatky, kosti klíční a pažní je nejsnadnější a zcela vyhovující znehybnění 

pevným šátkovým obvazem, tzn. závěs končetiny volně ohnuté v lokti. Vždy je nejvhodnější 

končetinu znehybnit, nejlépe dlahou, v případě kostí zápěstních je možné dlahu nahradit 

pružným obinadlem.  

 

 

ZLOMENINY DOLNÍ KONČETINY 

 Pokud je to nutné, musíme u dlouhých kostí dolní končetiny ke znehybnění většinou 

požít dlahy, včetně improvizovaných, přičemž je nutno dlahu přiloženou nad zevní stranu 

končetiny u zlomeniny kosti stehenní fixovat k trupu nad kyčelním kloubem. Prsty nohou 

většinou stačí fixovat silnější vrstvou pružného obinadla. Ve všech případech zlomenin i 

poranění kloubů platí, že definitivní ošetření a léčba jsou záležitostí odborných pracovišť.  

 

 

   PORANĚNÍ PÁTEŘE 

 Poranění páteře patří mezi mimořádně závažné stavy. Pokud to situace jen 

trochu dovoluje, ošetřujeme zraněného na místě, aniž měníme jeho polohu, a 

umístění na transportní prostředky ponecháme záchranné službě, kterou 

neprodleně zavoláme. V případě, že je bezpodmínečně nutné zraněného 

přemístit, je třeba, aby manipulaci prováděli 3 - 4 (ideálně 5) zachránci s tím, 

že nesmíme připustit prohnutí bederní oblasti do předklonu a krční páteře do 

záklonu. Vždy neprodleně voláme ZZS! 

 
   Mgr. Sidonie Smetáková 



Stolní hokej 
 

SVČ Most hostilo Víkend stolního hokeje 

 

Středisko volného času Most hostilo United Energy Víkend stolního hokeje, jehož 

součástí bylo hned pět turnajů ve třech různých stolních hokejích. Stohlavá účast hráčů a 

hráček z různých koutů republiky, navíc z Maďarska, 

Polska a Ukrajiny byla důstojnou připomínkou dvou 

půlkulatých výročí. Podpora titulárního partnera akce, 

společnosti United Energy, mosteckému stolního hokeji 

totiž trvá již patnáct let a výrazně tak pomáhá disciplíně, 

která má na Mostecku širokou základnu. A spojení 

stolního hokeje a Střediska volného času Most, dříve 

CVČ Most, dosáhlo právě v listopadu dvaceti pěti let.   

Ve šprtcovém Poháru United Energy, který byl 

hlavním turnajem celého podniku a zároveň posledním 

dílem kvalifikace mistrovství ČR v billiard-hockeyi 

šprtci, se nejvíce dařilo brněnským hráčům. Zvítězil Martin Vrána (THE Orel Bohunice). 

Nejlepším mosteckým zástupcem byl na pátém místě Ondřej Frýba (BHC StarColor Most). 

Domácí dosáhli také dvou dílčích prvenství, a to v kategorii juniorů díky Janu Matuščínovi 

(BHC StarColor Most) a v kategorii mladších žáků díky Vlastovi Třasákovi (BHC 15.ZŠ 

Most). V air-hockeyovém Poháru United 

Energy zvítězil Patrik Juchelka (SHL Brno), 

když ve finále těsně porazil Eryka Pawlicu z 

Varšavy. V chemoplastovém turnaji stejného 

názvu pak vyhrál domácí Lukáš Doležal 

(Black Sharks Most).  

Program uzavřel finálový turnaj Poháru 

mistrů evropských zemí v billiard-hockeyi 

šprtci, v němž zvítězil český šampion WIP 

Reklama Dobrá Voda v sestavě i s Ondřejem 

Müllerem hostujícím z BHC Most. Souběžně 

se hrál i regionální šprtcový Podzimní turnaj 

CorroTech. Vyhrál žák 15. ZŠ Oliver Čermák. 

 

Výsledky žáků 15. ZŠ most 
 

• Pohár United Energy - billiard-hockey šprtec – 28. Oliver Čermák, 46. Vlastimil Třasák 

• Pohár United Energy – táhlový hokej Chemoplast –  8. Oliver Čermák, 19. 

Vlastimil Třasák 

• Pohár United Energy – air-hockey – 8. Oliver Čermák, 17. Lukáš Svoboda, 19. 

Pavel Weber, 24. Vlastimil Třasák, 32. Eliška Trejbalová, 41. Jiří Trejbal 

• Podzimní turnaj CorroTech - billiard-hockey šprtec – 1. Oliver Čermák, 6. 

Vlastimil Třasák 



Z výsledků akce „24 hodin stolního hokeje“ 

Populární akce „24 hodin stolního hokeje“ byla i letos zařazena do projektu „Tipsport 

Sportuj s námi“ a přilákala do SVČ Most více než sto hráčů a hráček. Bylo mezi nimi i hodně 

žáků 15. ZŠ Most. Jak si vedli? 

Billiard-hockey šprtec (jednotlivci) – 3. Oliver Čermák, 20. Vlastimil Třasák, 23. Adam Dang, 

28. Bohuslav Kotlár, 30. Miroslav Čečelický, 33. Jaroslav Lidický, 34. Matyáš Hvězda, 

35. Lukáš Novotný, 48. Jan Veselý, 59. Antonín Strauss, 60. Petr Bíma, 61. Jan Šimůnek, 

65. Martin Veselý, 66. Karel Krásný, 71. Pavel Janoušek, 72. Miroslav Šimek, 73. Miroslav 

Eliaš, 77. Alex Šťastný, 77. Michal Tichý, 79. Lukáš Svoboda, 83. Michal Frýbert, 89. Jan 

Časár 

Billiard-hockey šprtec (dvojice) – 1. Oliver Čermák (s Daliborem Semem), 11. Vlastimil 

Třasák (s Ladislavem Turinkem)  

Táhlový hokej Chemoplast – 9. Oliver Čermák, 13. Vlastimil Třasák 

Air-hockey – 10. Oliver Čermák, 14. Lukáš Doležal, 18. Adam Dang, 27. Vlastimil Třasák, 

28. Michal Frýbert 

 



Pozvánky na turnaje 

 

 Sobota 3. prosince 2022 – MUTĚNICE – - MISTROVSTVÍ ČR - billiard-hockey šprtec – 

z žáků 15. ZŠ Most se zúčastní Oliver Čermák a Vlastimil Třasák 

 Sobota 10. prosince 2022 – PRAHA – MISTROVSTVÍ ČR – air-hockey – z žáků 15. ZŠ 

Most se zúčastní Lukáš Svoboda 

 Úterý 13. prosince 2022 – MOST 15. ZŠ – billiard-hockey šprtec – turnaj tříd 4. – 6. ročníky 

- hlaste se ve školním klubu 

 Pátek 16. prosince 2022 – MOST 15. ZŠ – billiard-hockey šprtec – turnaj tříd 1. – 3. ročníky 

a 7. – 9. ročníky - hlaste se ve školním klubu 

 

Kroužky stolního hokeje 2022/2023 

 

I ve školním roce 2022/23 se hraje stolní hokej – šprtec ve školním klubu naší školy, a to 

v ÚTERÝ od 15:00 do 16:00 hod. Mimo soutěž si můžete zahrát v ŠK kdykoli v provozní 

době klubu, po dohodě s vychovatelkou. Kroužky šprtce a air-hockeye (a spoustu dalších) 

organizuje také Středisko volného času Most. Přihlášení je možné v recepci SVČ a na webu 

www.svc-most.cz .  
         Mgr. Jakub Hasil 

http://www.svc-most.cz/

